

我区今年补充千名足球教师

新报讯(记者 周婷) 3月9日,记者从2017全区学校体卫艺暨校园足球工作会议上了解到,2017年自治区拟实施“千人岗位培养计划”,在我区范围内以招考形式补充1000名足球教师。同时开展针对在读大学生、高水

平运动员的优秀教练员定向培训,为我区开设体育类专业的12所高校派驻外籍足球教练员,对高校体育类专业毕业生以及爱好足球项目的非体育类专业学生开展专业足球教练员、裁判员和资格认证技能培训,这些学

生通过内蒙古足球协会D级教练员考试后,将享有优先担任自治区校园足球特色学校足球教师的资格。

据介绍,今年上半年,我区将在北京、上海、武汉等地组织907所自治区级校园足球特色学校校长培

训,在海南基地对907所自治区级特色学校的足球教师实施轮训和认证,就“如何上好一节足球课,如何组织校内竞赛,实施课余训练”等进行高水平的培训。年内还将针对重点地区、重点学校的校长和行政人员,组织开展到国外

的高水平培训。此外,今年还将继续选派2016年自治区“主席杯”校园足球四级

联赛优胜代表队和U系列代表队教练员赴国外培训。



洋教练来了

3月8日,马拉多纳国际足球俱乐部教练乔治正在对锡林南路小学的足球小将们进行指导。据了解,乔治的教学方法新颖有趣,从热身到球性球感、短传球练习,他都亲自示范并且积极和队员们互动。学生们对洋教练的到来也充满了新鲜感,对训练表现得兴趣盎然。

摄影/本报记者 牛天甲



呼和浩特小草队联赛首秀：惜败杭州绿城

新报讯(记者 牛天甲) 3月12日,2017年中国足球协会甲级联赛正式打响,呼和浩特队首轮客场挑战上赛季的中超球队杭州绿城队,经过激烈的雨战,呼和浩特队以2:3不敌对手遭遇赛季首场失利。

据了解,为推进地区足球进一步本土化,呼和浩特市体育局、呼和浩特市足球协会与内蒙古蒙草生态环境集团开展草原足球基建战略合作。呼和浩特队在本赛季中甲联赛中的队名正式变更为呼和浩特小草足球队。当日上午,内蒙古体育局、内蒙古足协、呼和浩特市体育局和呼和浩特市足协在杭州举办2017年中国足球协会甲级联赛呼和浩特小草队出征仪式和赛季首场比赛动员会,呼和浩特市体育局局长史荣恩为呼和浩特队授旗,激励球员努力拼搏。

比赛开始前杭州下起了大雨,在球员入场后,呼和浩特队球员十分贴心地将手掌挡在了球童的头顶,为他们遮风挡雨。19时35分比赛正式开打,呼和浩特队派出了毛开宇、韩方腾、罗皓、马内、权磊、多利、尼扎木丁、尹路、牟善韬、王博和李根11人的首发阵容,外援桑格尔未能进入首发名单。相比较上个赛季,呼和浩特队的首发阵容变化并不大。比赛开始后,双方球员在中场展开了激烈的争夺,由于雨势较大双方的失误均比较多,上半场双方均未能取得进球。下半场呼和浩特队主帅王波用外援前锋桑格尔换下了权磊,随后刚刚登场的桑格尔在对方禁区内获得了一次不错的机会,但皮球滑门而出。3名外援桑格尔、多利和马内顶在了最前面,担负了为呼和浩特队攻城拔寨的任务。第49分钟,李根后排插上后选择了远射,可惜未能打在门框范围内。第51分钟,杭州绿城队外援拉蒙一脚漂亮的远射惊出了韩方腾一身冷汗。第63分钟,桑格尔接球后将球摆渡给了多利,多利停球后一脚势大力沉的抽射皮球钻入球网死角,呼和浩特队1:0领先。第70分钟,杭州绿城队由陈伯良头球扳回一城,双方战成1:1。第73分钟呼和浩特队队长毛开宇在禁区内手球,被主裁判判罚点球,外援拉蒙将球打进,在3分钟的时间里,杭州绿城队连进2球,呼和浩特队客场1:2落后。随后王波用朱征宇换下了表现欠佳的马内。第81分钟,杭州绿城队由22号程进再下一城,呼和浩特队客场1:3落后。第85分钟,呼和浩特队获得一次角球机会,桑格尔抢到第一落点,但皮球高出了横梁。第92分钟,呼和浩特队在对方门前造成了一片混乱,牟善韬抓住机会打进一球。最终呼和浩特队2:3失利。

本场比赛也有数十名呼和浩特队的死忠球迷赶到了杭州,为球队呐喊助威,虽然在人数上与对方相差甚多,但是加油助威声却不比对方差。呼和浩特草原雄鹰足球俱乐部会长刘超告诉记者:“虽然比赛时杭州下起了大雨,但是并没有影响我们为呼和浩特队呐喊加油,不论在哪里我们都会一如既往地支持呼和浩特队。”

全运会女足预赛鸣哨 内蒙古首次组队参加

新报讯(记者 牛天甲) 3月12日,全运会女足U18预赛陕西赛区的比赛正式鸣哨,我区首次组队参加全运会的争夺。

据了解,第十三届全运会将于今年9月在天津举行,其中U18女足预赛总共分为四个小组,每个小组头名直接出线,四个小组第二进行附加赛,获得前三也可以拿到全运会决赛圈入场券。到了决赛圈,7支预赛过关的球队再加上东道主天津队总共8支球队争夺金牌。其中,内蒙古队与河北队、江苏队、浙江队和陕西队同分在一个小组。内蒙古女足是刚刚组建的年轻队伍,无论是技术战术,还是大赛经验,都与对手有着不小的差距。

足球漫像

23号尹路

前大连阿尔滨球员尹路在后腰的位置上兢兢业业,但是火爆的脾气依旧连着两个赛季给尹路王带来多场停赛。虽然,此前有尹路要离开呼和浩特足球队的传闻,但是新赛季的名单中依然有他的名字。

文·画/白球鞋



U18联赛：内蒙古蒙羊大胜上海申鑫

新报讯(记者 牛天甲) 连日来,2017年全国青少年男子足球U18联赛在昆明海埂基地激战正酣。在参赛的17支队伍中,代表内蒙古参赛的蒙羊队属于业余足球俱乐部的队伍,其他队伍均来自中超、中甲俱乐部的队伍,这也是内蒙古有史以来第一次参加全国性的青少年联赛。

据了解,在3月4日首轮比赛以0:5惨败于山东鲁能二队后,球员们及时调整心态,在3月6日进行的第二轮比赛中进行了绝地反击。比赛开场后,申鑫队发起猛烈进攻,并在第10分钟首开纪录,比赛第20分钟,蒙羊队19号和述先利用一次快速反击追平比分。比赛进行到第30分钟,蒙羊队获得前场角球,由3号苟洪宝主罚,2号杨帆门前跃起头球攻破对方球门,将比分反超。第35分钟,17号杜文杰右路边路过顶传球,9号甘彬宏反越位成功,门前冷静射门,比分改写成3:1。下半场开场3分钟,14号木康左路下底传中,足球越过后门柱,19号和述先停球后冷静回传,后排插上的6号刘博宇一蹴而就,足球直挂球门左上角,比分变为4:1。第50分钟,14号木康左路下底低平球传中,门前10号和董董一停一射,比分扩大为5:1。在伤停补时阶段,上海申鑫队进了一个扳回颜面的进球。最终,蒙羊队以5:2击败来自中甲的上海申鑫。